

"Így mindhárom nap valóban sikerült valamilyen áttörést elérnünk:

1, Az első napon aláírtuk a gyógyszerészi szakmai szervezetekkel, a tüdőgyógyász Társasággal és a Semmelweis Egyetemmel közösen a hosszútávú adherencia programot. Végül mindenhol csak a szervezeti vezető írta alá, így a betegszervezetek nevében én. A konkrét munka el is kezdődik november elején, amikor megbeszéljük az elvi szempontokat és operatív teendőket.

(Aki esetleg nincs képben, ez nagy vonalakban a gyógyszerész szakma bevonásáról szól, hogy tudják még jobban segíteni a betegeket, hogy tudnának jobban bevonódni a betegek edukációjába, hiszen nagyon sok a gyógyszerész-beteg találkozó.)

2, Másnap a Medicina konferencián részt vettem a Népegészségügyi Kerekasztal megbeszélésen Prof. Dr. Kásler Miklós, Prof. Dr. Andréka Péter, Prof. Dr. Poór Gyula, Dr. Németh Attila, Dr. Fekete Ferenc és Nógrádi-Tóth Erzsébet oldalán. A Nemzeti Betegfórum egyetértéséről és együttműködő készségéről biztosítottam a jelen lévőket, majd kértem, hogy a betegszervezetek vehessenek részt az akciótervek kidolgozásában és megvalósításában. Dr. Kásler Miklós, az EMMI Minisztere válaszában kitért arra, hogy már több betegszervezet és orvostársaság vett részt ebben az ügyben megbeszéléseken, de nagyközönség előtt is biztosította a betegszervezetek felé együttműködési szándékát. Mivel mi ezekről a megbeszélésekről nem értesültünk (nem csak mi) , ezért átadtam személyesen a tavasszal és azóta írt leveleinket (amire nyár óta sem jött válasz). Most viszont már másnap reggel megkaptuk az értesítést, és végre elkezdődik a konkrét egyeztetés a miniszterrel is!

3, A harmadik nap sikerült egy együttműködést kezdeményezni a SE Egészségügyi Menedzserképző Központjával, hogy az általuk alkalmazott BrainMarathon módszert szélesebb körben, és új témákat feldolgozva is kiterjesszük a jövő orvos generációjának bevonására. (Ennek továbbvitele számunkra is fontos és Szócska Miklós ígéretet tett arra, hogy ritkák esetén is segítenek ennek megvalósításában)"